



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA GĂLĂUȚAȘ

537120 COMUNA GĂLĂUȚAȘ, SAT GĂLĂUȚAȘ NR. 1, JUDEȚUL HARGHITA

TEL/FAX 0266-345604; 0266-345712, www.primariagalautas.ro, e-mail: consgalautas@gmail.com, galautas@hr.e-adm.ro

Nr. 530/07.02.2025

Măsurile de prevenire și stingere a incendiilor la gospodăriile cetățenilor
Reguli generale de prevenire a incendiilor

Orice foc, fie că este în interiorul casei sau în exteriorul ei, trebuie supravegheat.

➤ Se interzice folosirea chibriturilor, lumânărilor, lămpilor de iluminat cu petrol, în spații cu pericol de incendiu (depozite de furaje, grajduri, magazii, alte anexe, poduri,) și explozie (în apropierea buteliilor de aragaz, instalațiilor de gaze naturale, încăperi în care depozitați produse petroliere), cât și la executarea lucrărilor agricole – (în lanuri de cereale, pajiști, miriști), în păduri și în apropierea acestora;

➤ Nu utilizați aparatele electrice cu mâinile ude. Riscați să vă electrocuțați și să suferiți arsuri;

➤ Nu trageți de cablul pentru debransarea unui aparat electric. Acesta se poate deteriora, devenind o sursă de incendiu;

➤ Nu amplasați un obiect metalic de lungime mare (scară, țevă, antenă) în apropierea unei linii electrice aeriene: aceasta conduce adesea la accidente mortale. În cazul unui scurtcircuit, se interzice folosirea, la înlocuirea siguranței, a unui fuzibil cu diametrul mai mare decât cel corect: prin utilizarea unui fuzibil mai gros, a lițelor, cuielor, monezilor, în cazul suprasolicitării rețelei electrice sau a unui scurtcircuit, acesta nu se mai poate topi, conducând la încălzirea puternică a cablului de alimentare sau a prizei, în aceste condiții putându-se declanșa un incendiu;

➤ Este interzisă depozitarea de materiale lemnoase, furaje sau alte materiale combustibile sau inflamabile (butelii, bidoane cu produse petroliere) în podurile locuințelor;

➤ Eventuala încălzire a adăposturilor de animale sau a grajdurilor este admisă numai dacă sunt folosite sobe fixe din cărămidă care se alimentează din exteriorul acestor încăperi sau aeroterme special destinate pentru astfel de spații (ex. eleveuze);

➤ Este interzisă folosirea afumătorilor improvizate în podurile clădirilor prin scoaterea unor cărămizi din coș sau neridicarea zidăriei coșurilor deasupra acoperișului ori lăsarea deschisă a ușilor de curățare;

➤ Se interzice folosirea afumătorilor improvizate ori amplasarea acestora în magazii, șuri, remize, sub șoproane sau lângă materiale combustibile: afumătorile se confecționează din zidării de cărămidă și materiale incombustibile și se vor amplasa independent de celelalte construcții din gospodărie. Coșurile de fum vor fi periodic verificate, curățate și reparate de către personal specializat și autorizat.

PREȘEDINTELE COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

PRIMAR,
ȚĂRAN RADU

Șef S.V.S.U.
Nădășan Eugen